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【令和6年度公開講座　受講後観光・体験ガイド養成講座　アンケート結果】
回答件数：17件

性別 回答件数
男性 7
女性 10
無回答 0

年齢層 回答件数
10代 1
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上

理解度 回答件数
理解できた 9
やや理解できた
あまり理解できなかった
理解できなかった

満足度 回答件数
満足 15
やや満足
あまり満足していない
不満足

受講の意思 回答件数
参加したい 13
やや参加したい
あまり参加したくない
参加したくない

◆あなたの性別について

◆年齢層について

◆講座の理解度

◆講座の満足度

◆今後、今回のテーマと関連した講座が開催されるとしたら参加したいと思いますか？
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◆参加した講座の開講日程・時間帯・形式は適切だったと思いますか？

◆今後、開講してほしい講座（内容）等はありますか？　

◆その他、ご意見・ご要望がありましたら、自由にご記入ください。　

日程について 回答件数
適切 13
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

時間帯について 回答件数
適切 14
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

形式について 回答件数
適切 16
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

ヤンバル地域の抱えるゴミ問題や環境について学ぶ
関連の講座でスキルアップの講座
やんばるの生き物たち〜等　何かしら学びがあるものと嬉しいです。
長い時間ガイドツアーを体験してみたいです。
やんばるの自然解説
防災について
花、草木の育て方
やんばるの植物・地層
ターゲットを細かく決めてからのツアーづくり、実際の販売まで見据えてみる

素晴らしいセミナーをありがとうございました。
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